

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
সহকারী প্রকৌশলীর কার্যালয়, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর,  
পাংশা উপজেলা, রাজবাড়ী।



জনস্বাস্থ্য, স্যানিটেশন ও বিপুল পানি সরবরাহ বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভার কার্যবিবরণী।

তারিখঃ ০৫/০৯/২০২১

স্থানঃ উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান এর কার্যালয়।

সভাপতিঃ মোছাঃ রোকেয়া বেগম, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাংশা, রাজবাড়ী।

কমিটির সদস্যদের নাম ও পদবী

ক্রঃনং	পদবী	পদ	স্বাক্ষর	মন্তব্য
১	উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাংশা, রাজবাড়ী।	সভাপতি		
২	সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, পাংশা, রাজবাড়ী।	সদস্য সচিব		
৩	চেয়ারম্যান মাছপাড়া ইউনিয়ন পরিষদ, পাংশা, রাজবাড়ী।	সদস্য		
৪	চেয়ারম্যান বাহাদুরপুর ইউনিয়ন পরিষদ, পাংশা, রাজবাড়ী।	সদস্য		
৫	চেয়ারম্যান মৌরাত ইউনিয়ন পরিষদ, পাংশা, রাজবাড়ী।	সদস্য		

উপস্থিত সকলকে শুভেচ্ছা জ্ঞাপন পূর্বক সভাপতি মহোদয় সভার কার্যক্রম শুরু করেন।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত/সুপারিশ	সময়সীমা ও দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি
পূর্ববর্তী সভার মন্তব্য পাঠ ও দৃঢ়করণ ও উন্নয়ন বিষয়ক	অত্র কমিটির সদস্য সচিব, সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, পাংশা, রাজবাড়ী বিগত সভার সিদ্ধান্ত সমূহের অগ্রগতি নিয়ে আলোচনা করেন এবং তিনি সভাকে জানান যে ২০২১-২০২২ অর্থ বছরে ১০ টি ওয়াশরুম এর কাজ ইতিমধ্যে সমাপ্ত হয়েছে এবং ১৫ টি ওয়াশরুমের কাজ চলমান রয়েছে এবং পাটিকাবাড়ী, বাহাদুরপুর এবং পুরাতন বাজার পাংশাতে ২টি পাবলিক টয়লেটের কাজ চলমান। মোঃ সজীব হোসেন, চেয়ারম্যান, বাহাদুরপুর সভাকে জানান যে, কোয়ালিটির চেয়ে কোয়ালিটির দিকে আমাদের মনোনিবেশ করতে হবে। তিনি তার ইউনিয়নে একটি পাবলিক টয়লেট বরাদ্দ দেওয়ায় জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর কে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন।	এমপি মহোদয় এবং ওয়ার্ডসন কমিটি কর্তৃক সুপারিশ গৃহীত হয়।	সদস্য সচিব, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, পাংশা, রাজবাড়ী।

অতপরঃ সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সবাইকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন পূর্বক সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

মোছাঃ রোকেয়া বেগম  
সভাপতি  
জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর  
ও  
মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান  
উপজেলা পরিষদ, পাংশা, রাজবাড়ী।

স্মারক নংঃ ২৮/২

সদয় অবগতির জন্য অনুলিপিঃ

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাংশা, রাজবাড়ী।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পাংশা, রাজবাড়ী।
- ৩। মাছপাড়া/বাহাদুরপুর/মৌরাত ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান।
- ৪। সংরক্ষণ কপি।

০৫/০৯/২১

মুহাম্মদ নাসির উদ্দিন মোল্লা  
সহকারী প্রকৌশলী,  
জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর  
পাংশা, রাজবাড়ী।